



Голос времени

20 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 31 (7416)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

День местного самоуправления

Президентом России учреждён новый праздник – День местного самоуправления, который отмечается 21 апреля. Эта дата приурочена к изданию в 1785 году жалованной грамоты городам, положившей начало становлению российского законодательства о местном самоуправлении.

Искренне поздравляем всех работников местного самоуправления с профессиональным праздником!

Будущее нашего государства невозможно без развития местного самоуправления. Органы местного самоуправления – это власть, которая ближе всех к людям. Их доверие – главный капитал местного самоуправления и один из мощнейших инструментов, с помощью которого можно многого добиться. Именно через местную власть граждане реализуют своё право принимать участие в решении вопросов местного значения, отстаивать интересы своей территории, а цель депутатов, работников исполнительной власти и органов местного самоуправления – защита их прав и обе-

спечение надлежащего уровня жизни.

Искренне благодарны вам – и представителям выборной власти, и избирателям – за понимание и поддержку, неравнодушие, за стремление видеть Кировский район красивым, благоустроенным, комфортным для его жителей и гостей.

Желаем всем и каждому из нас крепкого здоровья, счастья, щедрого достатка, семейного уюта, новых свершений и весомых достижений в профессиональной деятельности на благо родного района и его жителей. Пусть рядом с нами всегда будут надёжные и верные помощники и единомышленники!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.

Наши театры – лауреаты краевого конкурса!



«Предложение» по одноимённой пьесе Антона Чехова. Поставила классику режиссёр Ирина Ивлена, а воплотили замысел три актёра – Людмила Акеёнова, Александр Ковалёв и Сергей Гребен (на снимке).

Жюри, в которое вошли профессиональные актёры, режиссёры, члены Союза театральных деятелей, высоко оценило спектакль и отметило профессиональный рост коллектива. «Резонанс» вышел в финал и получил приглашение на торжественное закрытие смотроконкурса.

Театр «ТеМа» станции Марьинской послал на конкурс запись спектакля-сказки в двух действиях «Гонза и волшебные яблоки», поставленного режиссёром Раисой Мельниковой по пьесе Марии Берговой, написанной, в свою очередь, по мотивам озорных сказок Йозефа Лады. В спектакле играет 15 человек, в том числе – школьники. А если говорить обо всех, кто работал над постановкой, то это число уже достигает двух десятков. Кстати, с этим спектаклем в прошлом году коллектив в очередной раз защитил высокое звание народного, которое носит с 2000 года.

Оба районных театра произвели очень хорошее впечатление, оба стали лауреатами третьей степени и награждены Почётными грамотами и призами. Занять третье место по краю, да ещё среди 60 коллективов – это дорого стоит! Поздравляем наши театральные коллективы и желаем им новых спектаклей и новых побед!

Ольга МАЛАНОВА

На Ставрополье прошла декада театрального искусства и подведены итоги краевого смотроконкурса «Театральный перекрёсток». Свои постановки на суд строгого жюри представили ни много ни мало – 60 любительских коллективов! Поскольку этот год в крае объявлен Годом семьи и благополучия детей, то семейной проблематике было уделено особое внимание. Но темы темами, а оцени-

вались прежде всего их реализация и игра актёров.

Участие в конкурсе приняли и два народных театра Кировского района. Театр «Резонанс» новопавловского Дворца культуры имени С.М. Романько осваивал чужую сцену вживую. Коллектив выехал в город Георгиевск на зональный тур конкурса. Внимание зрителей и жюри он представил спектакль-шутку в одном действии

Уважаемые читатели!
Продолжается подписка на II полугодие 2013 года.

Кроме того, подписаться на нашу газету на текущее полугодие можно в любой день, и уже в следующем месяце районка придёт в ваш дом.

Оформить подписку вы сможете у почтальонов или в почтовом отделении.

◆ День птиц Состязались юные орнитологи



Пришёл апрель. По давней традиции эколого-биологический центр города Новопавловска встречает его очередным праздником птиц. Четыре команды семиклассников из городских школ собрались, чтобы принять участие в орнитологической эстафете. Все ребята заранее к ней готовились, чтобы помериться силами за звание лучших знатоков птиц.

Игра прошла динамично и очень интересно, ребята узнали много нового о пернатых. А победителями, благодаря своей безупречной подготовке и невероятной сплочённости, стали семиклассники 13-й школы. Подготовила их учитель биологии Татьяна Майер. Поздравляем победителей!

Лариса КОЧЕТКОВА

Пришвинская сказка о природе

Написать сказку жизни так, чтобы её читали все возрасты, – мечта Михаила Пришвина. Со сказок начинается и его путь в литературу. В своих первых произведениях он скромно упоминает о потаённой красоте родных мест. А потом, когда изъездит сотни вёрст, истолчёт сапогами едва ли не все болота России, заговорит во весь голос о красоте полей, лесов, степей милой Родины. Он будет воспевать Васину ёлочку и голубую стрелозу, благодаря которой выжи-

равней боец, ароматный кусочек сосновой смолы, зячью капусту и лисичкин хлеб.

Во всех его книгах есть тема добра и зла, света и тьмы, радости и страдания. Более ста лет назад были опубликованы «Кладовая солнца», «Глаза земли» и другие его книги. Читая их, понимаешь: все мы разные, но жить должны в гармонии с природой. И солнце каждому из нас светит одинаково, только одному кажется, что его оно утратит сильнее.

На многие глубоко нравственные вопросы ответят вам герои Михаила Пришвина. Уверю, они вызовут у вас чувство восхищения людьми, научат ответственности за окружающий нас мир, за нашу Родину. Подаром современники писателя утверждали, что Пришвин заменил великого тайновидца природы Тютчева, ему словно из рук в руки была передана дивная творческая традиция народной Поэзии. Откройте книги и убедитесь в этом сами!

Надежда МАЕВА



Казачья смена крепка

В посёлке Коммак по инициативе Новосредненского хуторского казачьего общества прошёл турнир по рукопашному бою памяти казаков Ермоловского батальона.

Участие в нём приняли детские казачьи организации района. Всего турнир собрал около 50 мальчишек и девчонок. В качестве почётных гостей присутствовали казаки Ермоловского батальона Николай Рыбков, Пётр Мачин и Александр Синицын. По казачьей традиции открыли турнир молебном.

Побеждали, конечно, сильнейшие, но проигравших не

было. А за предоставление спортивного зала и борцовского ковра хочется сказать спасибо директору Коммакской школы Петру Сурикову. Почётные грамоты и призы победителям и участникам вручил глава администрации Новосредненского сельсовета Сергей Пудченко.

А главный результат состязаний: мы увидели, что наши казачата, как будущие защитники Отечества, крепки и духом, и телом.

Этот турнир среди казачьей молодёжи мы планируем сделать традиционным.

Юрий СИНИЦЫН

◆ Сходы граждан

Станичники твёрдо намерены спасти реку Малку от загрязнения



Письмо с просьбой разобраться в ситуации, под которым стоит более 200 подписей, марьянцы направили в районную прокуратуру.

Несколько основных вопросов рассмотрели жители станицы Марьянской на сходе граждан. Прежде всего о проделанной в минувшем году работе отчитался глава станичной администрации Михаил Кутько.

Начал он с основы основ каждого муниципалитета – бюджета. В прошлом году он превысил 20 миллионов 400 тысяч рублей. Из них больше 12 миллионов составили дотации, субсидии и субвенции. Собственных доходов тоже получено немало. Одного лишь земельного налога собрано свыше двух миллионов 300 тысяч, плюс больше двух миллионов – арендная плата за землю.

Проведён ямочный ремонт улиц Калинина, Ленина, Кирова, Жукова, Победы и других. По улицам Ленина и Урицкого выровнен профиль дорог. Установлено 45 дорожных знаков. Свыше 900 тысяч потрачено на уличное освещение. В станице освещено

десять улиц. Проведены работы по подключению новой сети и замене ламп на энергосберегающие. Приобретено 20 опорных столбов для освещения площади. Здесь же этой весной установят новые скамейки.

На два этапа пришлось разбить строительство разводящих сетей газопровода в микрорайоне Казачьем. В прошлом году введено в эксплуатацию около полутора километров газопровода. Освоено свыше двух миллионов 800 тысяч рублей федерального бюджета, а если прибавить ещё краевые и муниципальные средства, то общая цифра перевалит за три миллиона. Работа по газификации микрорайона продолжается. Полностью строительство должно завершиться в 2014 году.

Сертификаты на приобретение жилья получили две молодые семьи, ещё шесть приобрели собственное жильё по программе социального развития села. Уже в

этом году субсидии на получение жилья предоставлены двум вдовам участников Великой Отечественной войны. Четырём участницам войны и вдовам на основании постановления правительства произведён ремонт жилых помещений. В ближайшее время аналогичную помощь получат ещё пятеро.

Выдано 51 разрешение на строительство и реконструкцию жилых домов и 15 разрешений – на строительство объектов торговли и промышленности. Девять объектов введены в эксплуатацию. Начал работать крупный тепличный комплекс «Эко-культура».

Достаточно подробно рассказал глава и о планах на этот год. Прежде всего, продолжится строительство второй очереди тепличного комплекса. Планируется продолжить установку уличного освещения по улицам Калинина, Орджоникидзе, Первомайской. Для продолжения монтажа уличного освещения документы по-

даны в министерство энергетики. Муниципалитет должен войти в целевую программу энергосбережения. Создана комиссия по подготовке обследования асфальтовых дорог и дальнейшего их ремонта, для изготовления проектно-сметной документации и подготовке документов для вхождения в целевую программу по строительству дорог. По просьбе уличного комитета нефтегорodka здесь будет установлена детская игровая площадка. (Пока материал готовился к печати, площадку уже установили. – авт.)

О проделанной работе также отчитались заместитель директора Дома культуры Михаил Мельников и директор МУП «Марьянское» Владимир Дьяков. По словам участкового уполномоченного Александра Ведменского, за год в станице было совершено 84 преступления. Преобладают кражи, причинение телесных повреждений, хранение и изготовление

наркотических веществ. Раскрыты 57 преступлений. Кстати, большая часть преступлений совершена лицами, не имеющими постоянного источника доходов, то есть безработными. Жертвами же преступников в первую очередь становятся одинокие пожилые люди и те, кто халатно относится к сохранности собственного имущества. К административной ответственности привлечены 299 человек.

Особенно взволновал станичников вопрос о состоянии реки Малки. Инициативная группа, избранная на предыдущем сходе, обследовала эту территорию. О том, что они увидели, рассказали Анатолий Сидоров, Любовь Совершеннова и Мария Кудрина. Свои слова они подтвердили фото-снимками. В Малку сбрасывается отработанный inertный материал, в частности, глина. Это по меньшей мере грозит тем, что станица может остаться без полива.

Ольга МАЛАХОВА

Старопавловская хоть и не Бразилия, но футболом болеет всерьёз

В станице Старопавловской глава администрации Андрей Ковалов отчитался о работе Старопавловского сельсовета за 2012 год.

Он отметил, что на территории сельсовета зарегистрировано 3422 человека. Радует, что в прошлом году родилось почти на одного человека, но больше, чем умерло.

Для эффективного решения вопросов местного значения администрация ставила перед собой следующие задачи: бесперебойное функционирование газо- и водопроводов, электроснабжения; благоустройство населённых пунктов; а также обеспечение работы социальной и культурной сферы.

Исходили, естественно, из бюджета. Он в прошлом году приблизился к 13 миллионам. Собственных доходов поступило три миллиона 905 тысяч рублей, или 43 процента от общей суммы доходов.

Поддерживая станичные традиции, администрация участвовала в организации и проведении праздников, направляла средства на развитие спорта и физической культуры. Расходы в этой сфере составили около четырёх с половиной миллионов рублей.

Большое внимание уделялось вопросам благоустройства. Однако здесь не обойтись без непосредственного участия всех жителей. К сожалению, есть ещё такие, которые не содержат свои дворы в надлежащем порядке. Серьёзной проблемой остаются несанкционированные свалки. Они убирались, обкашивались

обочины. Одним из нарушений остаётся и самовольное строительство, хотя администрацией утверждены правила землепользования и застройки.

Регулярно вывозился мусор в станице и на хуторе, вычищены лесополосы вдоль трассы, поддерживались в надлежащем порядке места захоронения, производился ремонт дорожного покрытия улиц.

Для уличного освещения дополнительно установлен 21 светильник. Эта работа будет продолжена. Общая сумма затрат на уличное освещение превысила полмиллиона рублей.

На хуторе Крупско-Ульяновском будет подключён газопровод по улице Солнечной. Инвестиционный проект по строительству газопровода составил около 913 тысяч рублей. А всего на вопросы благоустройства потрачено свыше двух миллионов рублей.

Не отстают и от велений времени. В целях обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления в сети Интернет создан официальный сайт администрации Старопавловского сельсовета.

Глава поблагодарил индивидуальных предпринимателей, руководителей крестьянско-фермерских хозяйств, которые оказывали помощь в проведении праздников и мероприятий. В частности, назвал он КСП «Старопавловское», казачье общество, такие предприятия, как «Малка-Кура», «Модуль», «Ландыш», «Универсал-Сервис», «Семена».

Озвучил глава и задачи, над решением которых местная власть будет работать в этом году. Среди них очистка озера; установка сорока светильников, монтаж и ремонт уличного освещения; проведение линии оптико-волоконной связи на хуторе Крупско-Ульяновском. А также изготовление проектно-сметной документации для участия в программе по ремонту дорог.

Директор Дома культуры Наталья Шестирублёва рассказала о работе своего коллектива. В станичном ДК работают 15 творческих коллективов, в которых занимаются более 500 участников. Действует Дом культуры и на хуторе Крупско-Ульяновском. За год ими было проведено более 400 различных мероприятий. В библиотеке станицы зарегистрировано полторы тысячи пользователей.

Назвала она и проблемы. Так, в станичном ДК семь из 13 помещений требуют капитального ремонта. Нуждается в ремонте и хуторской клуб.

По словам методиста по спорту Дениса Михайлова, самый популярный вид спорта среди старопавловцев – футбол. В прошлом году создано три разновозрастных футбольных команды. Юноши и взрослые участвовали в районном первенстве по футболу. А команда юниоров систематически встречалась на поле с командами Марьянской, Орловки, Новопавловска. Осенью и зимой футболисты занимались мини-футболом.

Кроме того, занимаются ста-

ничные спортсмены в секциях по волейболу, баскетболу, настольному теннису. В ДК тоже установлен теннисный стол. Ещё в декабре 2011 года на базе школы был оборудован зал тяжёлой атлетики, и с тех пор регулярно проводятся тренировки. Ведёт их мастер спорта по тяжёлой атлетике Владимир Хван.

В этом году планируется благоустроить станичный стадион, спортивные площадки, построить площадку для мини-футбола и две волейбольные площадки, в станице и в хуторе. Планов много, но для их исполнения нужны деньги. Хватит ли?

Методист также поблагодарил всех, кто помогает развитию спорта в станице и в хуторе.

Поступило довольно много вопросов от жителей. Жаловались на ночные гонки на машинах и скутерах, на плачевное состояние кафе и дорог. На то, что у фермеров поля далеко от станицы, а объездных дорог нет, комбайну приходится ехать по асфальтированной дороге, за что постоянно штрафуют. Спрашивали, имеются ли в бюджете средства на приобретение костюмов для хора и для выезда на концерты.

В итоге работу администрации признали удовлетворительной. Решили продолжить работу по благоустройству населённых пунктов и межселенной земли, по инвестиционным программам и местным инициативам. И обратить особое внимание на молодёжную политику.

Оксана ЕВГЕНЬЕВА

◆ Суд идёт

Убила своего дитя

Заключение под стражу сроком на два месяца. Постановление об избрании такой меры пресечения федеральный судья Кировского районного суда вынес жительнице станицы Марьянской, подозреваемой в убийстве собственного ребёнка. С таким ходатайством в суд обратился следователь следственного комитета, занимающийся этим делом.

Как стало известно, 25-летняя женщина днём, около трёх часов, взяла нож и нанесла удар в шею своему малышу. Трёхмесячный ребёнок умер сразу. В этот же день вечером женщину задержали. Ведётся следствие.

Не помогло...

Пять раз судимый за кражи, житель посёлка Фазанного, в очередной раз освободившись из мест лишения свободы, решил сменить квалификацию. Вместо краж переключился на наркотики. Благо, конопля в окрестностях посёлка растёт. Вот он её и «добывал».

При задержании у доморощенного наркопроизводителя изъяли свыше 115 граммов марихуаны, а это считается особо крупным размером. Так что не уберёгла новая квалификация от колонии строгого режима: следующие три года снова придётся провести там.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского районного суда

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В крае разработан план дополнительных мер государственной политики в сфере защиты прав детей-сирот

Под председательством губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА состоялось плановое заседание краевого Правительства. Одним из основных вопросов повестки стала реализация на Ставрополье государственной политики в сфере защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.



Открывая обсуждение, Валерий Зеренков отметил позитивные тенденции по итогам прошлого года – впервые за два десятилетия в крае зафиксирован естественный прирост населения. В первом квартале текущего года рождаемость увеличилась ещё на 1,5% или на 125 человек, а всего за этот период в крае родилось около 8,5 тысяч человек.

– Наша задача – сделать так, чтобы все дети в крае выросли достойными людьми. В абсолютном большинстве случаев ее поможет выполнить семья, но беда в том, что не у всех малышей она есть. Сейчас на Ставрополье 10 тысяч детей, которые осиротели или остались без попечения родителей. Мы должны им помогать, – отметил губернатор.

Валерий Зеренков акцентировал, что абсолютное большинство детей-сирот в крае, а именно более 83%, уже устроены в приемные семьи.

– К 2015 году мы должны добиться показателя как минимум в 90%, а в перспективе – обеспечить стопроцентное устройство детей в семьи, – такую установку дал Валерий Зеренков краевому кабинету министров.

С этой же целью по поручению губернатора был разработан план дополнительных мер государственной политики в сфере защиты прав детей-сирот. Глава края отметил основные приоритеты документа.

– С одной стороны, план нацелен на профилактику отказов от новорожденных детей, раньше у нас не уделялось этому практически никакого внимания. С другой, – предполагается создание системы поиска новых родителей для осиротевшего малыша. Чтобы в случае беды детский дом для него стал только временным пристанищем, а не местом прописки на годы, – сказал Валерий Зеренков.

С докладом по вопросу выступил министр образования края Валентина Солонина. Она сообщила, что проводимая работа по профилактике социального сиротства позволила за последнее время ликвидировать 4 детских дома, и ещё 5 детдо-

мов реорганизовать в центры по работе с замещающими семьями.

Наметилась позитивная тенденция в решении проблемы возвратов усыновленных детей в госучреждения. Если в 2010 году было возвращено 133 ребенка, то в 2012 году таких случаев стало почти вдвое меньше (70), а за первый квартал 2013-го не зафиксировано ни одного. Как прозвучало, во многом это стало возможным благодаря реализуемой в крае программе подготовки будущих приёмных родителей. В ее рамках прошли обучение около 1300 кандидатов в замещающие родители.

Ставрополье активно сотрудничает с российским Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В край прибыла его руководитель Марина Гордеева, которая также приняла участие в заседании. В своем выступлении она подчеркнула, что основная задача Фонда – финансирование региональных программ, включающих в себя новые методы работы с приёмными семьями. На реализацию соответствующих мероприятий в Ставропольском крае в 2013 году Фонд предполагает выделить 12 млн. рублей.

Свой взгляд на проблемы поддержки приемных семей с правительственной трибуны изложила многодетная мать Валентина Гранкина, вырастившая 25 приемных детей. Сегодня на воспитании у Валентины Васильевны находится 8 детей, 6 из которых с диагнозом синдром Дауна. Зал встретил ее аплодисментами.

– Обращаю внимание краевого Правительства: вот таким людям, вот таким матерям нужно вручать медали Героя труда Ставрополья, – прокомментировал выступление Валентины Гранкиной губернатор.

По итогам обсуждения утверждён план дополнительных мероприятий реализации государственной политики по защите прав детей-сирот, принят ряд других решений.

Решением Правительства Ставрополья утверждён проект краевого закона «Об исполнении бюджета Ставропольского края за 2012 год».

В докладе заместителя председателя Правительства края – министра финансов Ларисы Калининко прозвучало, что в краевой бюджет за прошедший год поступило 70,3 млрд. рублей доходов с приростом к 2011 году на 7,1%. Рост по собственным доходам по сравнению с 2011 годом составил 19,4%. В абсолютной сумме это более 6 млрд. рублей. Расходы бюджета составили 76,4 млрд. рублей, что на 9 млрд. больше 2011 года.

Значительные средства бюджета прошлого года были направлены на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы. По отдельным категориям увеличение достигало 40%. А среднемесячная заработная плата в экономике региона увеличилась на 15,7% и составила 18 469 рублей.

О структуре налоговых поступлений в краевую казну проинформировал в сокладе руководитель краевого управления Федеральной налоговой службы Владимир Воронков. В 2012 году в консолидированный бюджет края поступило более 47 млрд. рублей. Это 74% от общего объёма поступлений. Основная часть доходов (81%) приходится на поступления от налога на доходы физических лиц, налогов на прибыль и имущество организаций.

При этом, отметил Владимир Воронков, имеются существенные резервы для увеличения налоговых поступлений в краевой бюджет, использование которых станет приоритетным направлением дальнейшей деятельности управления. Валерий Зеренков нацелил на необходимость скорейшего и полноформатного использования этих возможностей.

– Это наши деньги. Хватит нам топтаться на 60-70 миллиардах краевого бюджета. В полтора, два, а то и три раза он выше должен быть

– чтобы мы могли садики строить и школы восстанавливать и решать другие вопросы, – высказал оценку губернатор.

В рамках заседания была заслушана информация министра сельского хозяйства Александра Мартычева об увеличении в крае производства продукции овощеводства в защищённом грунте. Глава ведомства сообщил, что в 2012 году в тепличных комплексах края произведено 16,2 тыс. тонн продукции, что на 7%

на 10% превысив показатели 2011-го.

Валерий Зеренков поручил до 1 июля текущего года принять краевую программу развития овощеводства в защищённом грунте сроком действия до 2015 года. Он акцентировал, что реализация этого документа должна обеспечить трехкратное увеличение площади теплиц в крае – с нынешних 50 до 162 гектаров. Кроме того, почти в 4 раза должен вырасти объём продукции теплиц: с 16 тыс. тонн до 60 тыс. тонн.

Также члены Правительства проанализировали итоги реализации в 2012 году краевых целевых программ, отдельное внимание уделив программе реабилитации инвалидов. Были рассмотрены другие вопросы.



больше уровня 2011 года. Средняя урожайность составила 33 кг с одного квадратного метра.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

◆ В Думе Ставропольского края

Модернизация прошла стороной

Председатель комитета Думы Ставропольского края по социальной политике Виталий Коваленко и депутаты Николай Новопашин, Виктор Лозовой, Артур Насонов, Светлана Терехова и Надежда Сучкова провели выездное заседание на базе администрации Труновского района. Обсуждению вопросов повестки дня предшествовало ознакомление парламентариев с работой лечебно-профилактических учреждений, оказывающих первичную медико-санитарную помощь населению района.

Члены комитета и принявший участие в мероприятиях председатель комитета по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству Иван Богачев посетили участковую больницу в селе Безопасном, врачебную амбулаторию в селе Труновском и фельдшерско-акушерский пункт в отдаленном поселке Сухой Лог, где проживает не больше 300 человек.

В ходе осмотра лечебных учреждений сильное впечатление на депутатов произвела безопасенская больница. Здание, построенное 100 лет назад, давно нуждается в серьезной реконструкции. Определенные надежды администрации учреждения возлагала на программу модернизации, однако объект не подошел по условиям федерального центра, и планы на его ремонт рухнули. Вместе с тем было отмечено, что один из корпусов больницы в 2007 году был отремонтирован за счет так называемых депутатских средств, выделенных старейшим парламентарием красной думы Иваном Богачевым. Кстати, обращает внимание то, что реконструкция здания, в котором находится лаборатория и физиотерапевтическое отделение, была проведена с учетом потребностей маломобильных групп населения, что в участковых больницах пока еще большая редкость.

На заседании комитета Виталий Коваленко подчеркнул, что, несмотря на огромные финан-

совые средства, поступающие в отрасль в течение последних нескольких лет, «нерешенных проблем в области оказания первичной медико-санитарной помощи по-прежнему остается очень много, особенно в сельской местности». Эта тема была продолжена министром здравоохранения края Виктором Мажаровым. Его выступление уже традиционно затронуло проблемы материально-технической



базы большинства сельских лечебниц, укомплектованности медицинских учреждений кадрами, привлечения молодых специалистов на работу в села.

Было сказано, что в текущем году в бюджете края предусмотрено 112 миллионов рублей на обеспечение жильем молодых врачей, которые приняли ре-



шение «поднимать» сельское здравоохранение; третий год миноздравом ведется целенаправленная работа с медицинским университетом.

В ходе обсуждения Виталий Коваленко выразил твердую позицию, что амбулаторно-поликлиническое звено в периферии нуждается в более пристальном внимании мини-

стерства здравоохранения и органов власти. Ведь, несмотря на существенный отток молодежи, в сельской местности по-прежнему проживает более 50 процентов от всего населения края. Депутаты намерены и дальше держать на контроле ситуацию в лечебных учреждениях Труновского района и в октябре провести очередной выезд в села

Безопасное и Донское.

Также в рамках заседания комитет рассмотрел еще четыре вопроса, в частности, информацию «Об исполнении бюджета Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования за первый квартал 2013 года».

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Что делать с кредитованием?

В Думе Ставропольского края под председательством Тимофея Богданова состоялось совместное совещание комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности и комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике. В его работе приняли участие заместитель председателя Думы Юрий Гонтарь, депутаты Сергей Горло, Игорь Андрущенко, Валерий Назаренко, Кирилл Кузьмин, Уполномоченный при губернаторе края по правам предпринимателей, представители правительства Ставрополя, банков, федеральных органов исполнительной власти и общественных организаций.

Темой стало создание упрощенного порядка кредитования для субъектов малого и среднего предпринимательства. Как отмечалось, сегодня бизнес-сообщество сталкивается с целым рядом проблем во время получения кредитных средств. Это и высокие ставки, и огромное количество документов, которыми необходимо подтвердить платёжеспособность и законность ведения предпринимательской деятельности, а также межведомственная несогласованность.

Банки, предлагая привлекательные и доступные, на первый взгляд, кредитные продукты без

обеспечения, учитывают все риски, что влияет на размер процентной ставки кредита, хотя на Ставрополье очень низка доля задолженностей и просроченных платежей. Так, у «Сбербанка», одного из крупнейших представителей рынка, ставка может достигать 19 процентов. Многие участники совещания признали, что это «дорогой» кредит, тем более, если им воспользуется начинающий предприниматель.

Депутаты выразили общую позицию, которая заключается в необходимости новых, более взвешенных и продуманных подходов в работе с краевым биз-

несом. Банки должны смягчить свои условия. Одновременно с этим профильным министерствам нужно найти возможности для увеличения средств господдержки и срока выплат по займам. Так, например, в распоряжении Фонда микрофинансирования, по данным, озвученным руководством на совещании, в текущем году около 300 миллионов рублей (средства федерального и краевого бюджетов). Предприниматели могут обращаться в учреждение за займом не более одного миллиона рублей на срок до 12 месяцев. Это непростые условия, которые под силу не всем бизнесменам.

Многие отказываются от услуг фонда по причине краткосрочности кредита.

Парламентарии обратили внимание собравшихся на ситуацию с залоговым фондом, который даёт возможность представителям малого и среднего бизнеса, производителям сельскохозяйственной продукции и предприятиям инвестиционной деятельности получать банковские кредиты под залог краевого имущества. И, что самое главное, - облегчает процедуру получения займов. Сегодня этот фонд не востребован. Высказано предположение, что объекты, предлагаемые в виде госгарантий, не представляют интереса для коммерческих структур и не являются ликвидными. Вопрос остро поставлен депутатами и общественностью перед профильными министерствами.

Заместитель председателя комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Сергей Горло и сопредседатель Ставропольского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Сергей Степанов подчеркнули важность привлечения много-

функциональных центров, которые действуют в различных территориях края, к помощи предпринимателям в сборе необходимых документов для получения кредита. Это поможет снизить административные барьеры и сократить время рассмотрения заявок в банках. Сейчас ситуация такова, что в некоторых случаях предприниматели должны представить свыше 20 различных документов.

Уполномоченный по правам предпринимателей Николай Сасин акцентировал внимание на нехватку публичных консультационных площадок, которые могли бы помочь предпринимателям Ставрополья получать качественную и оперативную информацию о доступных способах кредитования и мерах господдержки.

На совещании принято решение ещё раз встретиться и обстоятельно поговорить в расширенном составе с участием профильных министров, заместителей председателя правительства Ставрополя с учётом озвученных в ходе совещания предложений.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Ремонтные работы в краевом госпитале для ветеранов войн должны быть завершены к 70-летию Великой Победы

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел заседание попечительского совета по поддержке Ставропольского краевого госпиталя для ветеранов войн.



Как отметил глава Ставрополя, для повышения комфорта пациентов этого медучреждения за последнее время сделано немало. Госпиталь обеспечен современным оборудованием, которое позволяет врачам ежегодно внедрять в практику 20-25 новых методов лечения и диагностики. В частности, в 2012 году в рамках краевой программы развития здравоохранения был приобретен комплект для проведения гастроскопии, стоимостью почти 2 миллиона рублей.

Большое внимание уделяется безопасности. За счет средств краевого бюджета установлен современный комплекс пожар-

ной сигнализации. В 2013 году предусмотрено выделение 200 тысяч рублей на ремонт электрооборудования, пожарных водоемов и другие профилактические мероприятия, а также 450 тысяч рублей на установку системы видеонаблюдения.

В то же время проблемы остаются. Валерий Зеренков перечислил основные из них: капитальный ремонт требует хирургический корпус, отмечавший недавно полувековой юбилей, в лечебном корпусе практически не работают лифты, необходимо провести асфальтирование части больничной территории.



Кроме того, в госпитале не хватает травматологов, ортопедов и некоторых других специалистов. Валерий Зеренков дал поручение краевому Минздраву решить эту проблему в ближайшие дни, а также проработать вопрос о повышении зарплаты медицинскому персоналу госпиталя.

- Те, кто побывал на войне - ветераны Великой Отечественной, войны-интернационалисты и прошедшие «горячие точки» - это особые пациенты. И работа с ними не такая, как с теми, кто приехал на Кавминводы по терренкурам погулять. Поэтому и зарплата у сотрудников госпиталя должна быть выше, чем в санаториях, - подчеркнул губернатор.

Также глава края поддержал

предложение председателя краевого Совета ветеранов Алексея Гониченко о подключении строительных и дорожных организаций края к оказанию госпиталю помощи в виде выполнения ремонтных работ.

- Защищая нашу Родину, ветераны не жалели ни сил, ни здоровья и наш долг - создать для них достойные условия, - обратился губернатор к членам попечительского совета.

Работы в госпитале должны быть завершены к 70-летию Великой Победы, для этого их необходимо начать уже сейчас, подчеркнул Валерий Зеренков.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края



◆ В Думе Ставропольского края

И снова о волонтерстве

В комитете Думы Ставропольского края по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации состоялось совещание по вопросу: «О совершенствовании законодательных основ, обеспечивающих функционирование добровольческой (волонтерской) деятельности».

В нем наряду с парламентариями приняли участие представители ряда действующих в крае общественных и волонтерских организаций, а также исполнительной власти.

Проводивший совещание депутат Кирилл Кузьмин отметил, что на состоявшемся в марте «круглом столе» по обсуждению темы развития волонтерского движения в Ставропольском крае, была поднята тема его законодательного обеспечения. В частности, неоднозначную оценку вызвала инициатива Совета Федерации по принятию Федерального закона «О добровольчестве (волонтерстве)».

Как было отмечено, этот документ обсуждался и на уровне федерации и в регионах, в средствах массовой информации. Ряд его положений подверглись критике со стороны Правительства РФ и Общественной



палаты России. Планируется, что все замечания заинтересованных сторон будут включены в проект закона, а сам документ будет внесен уже в весеннюю сессию.

Участники мероприятия еще раз вернулись к рассмотрению вопроса о правовом регулировании волонтерства, высказали свои замечания и предложения по совершенствованию законопроекта. Высказывались даже предложения о том, что в нынешнем виде принимать его не нужно. Также разошлись позиции и в вопросе о необходимости создания федерального

органа по координации деятельности добровольцев. Прозвучала также мысль о предоставлении большей возможности регулирования на региональном уровне.

Было решено продолжить работу по вопросу развития волонтерского движения. В дальнейшем все поступившие в Думу предложения участников совещания и заинтересованных сторон будут обобщены и направлены разработчикам федерального закона.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

В Невинномысске состоялось заседание краевого организационного комитета «Победа».

Заседание прошло под председательством заместителя председателя правительства Ставропольского края Галины Ткачевой. Главной темой стали вопросы оказания помощи участникам Великой Отечественной войны.

По словам Галины Ткачевой, наиболее острые вопросы, которые поднимают ветераны, касаются обеспечения жильем.

По данным краевого Правительства, за период с 2010 года по 1 апреля 2013 года жильем обеспечено 2136 ветеранов. В списке очередников сейчас числится 165 человек. В 2013 году край уже получил федеральные средства в объеме 134,7 миллиона рублей, что позволит обеспечить жильем еще 152 ветерана.

Кроме того, в прошлом году более 20 миллионов рублей были выделены из краевого бюджета на ремонт ветеранских квартир. В текущем году на эти цели запланирована сумма в размере 30 миллионов рублей.

В соответствии с поручением губернатора края Валерия Зеренкова, проведено обследование социально-экономических условий жизни ветеранов и их вдов. В течение месяца было обследовано 12319 человек, выявлены нуждающиеся в ремонте жилья, в стационарном лечении, в усилении группы инвалидности, услугах сиделки, продуктовой и финансовой помощи, а также в предметах первой необходимости.

Принято решение активизировать работу по подготовке празднования Дня Победы, чтобы все ветераны в крае получили необходимую помощь.

Пресс-служба министерства социальной защиты населения Ставропольского края

Шесть ставропольцев будут бороться в Чемпионате СКФО по смешанным боевым единоборствам

Заместитель председателя правительства Ставропольского края Сергей АСАДЧЕВ встретился с победителями первенства Ставропольского края по «Смешанным боевым единоборствам MMA».

Этот вид спорта внесён в официальный реестр только в сентябре 2012 года, но уже набирает популярность и становится массовым во многих регионах страны.

Победителями первенства в Ставропольском крае 30 марта 2013 г. стали шесть спортсменов,



выступающих в разных весовых категориях – выходящих из Ставрополя, Пятигорска и Ессентуков. Теперь ставропольской сборной предстоит выступление в предстоящем Первенстве СКФО в г. Назрань Ингушской Республики. Борьба обещает быть жёсткой, поскольку этот турнир является одним из этапов будущего Всероссийского чемпионата по смешанным боевым единоборствам.

Сергей Асадчев пожелал ставропольским единоборцам победы на предстоящих состязаниях, пообещав внимательно следить за их ходом. «Главное, – подчеркнул зампред краевого правительства, – чтобы в единоборствах всегда присутствовала духов-

ная сторона, и воспитание физической силы и силы духа были в гармонии». Сергей Асадчев также напутствовал ставропольскую сборную – крепить своим примером межрегиональную дружбу на Северном Кавказе, чтобы все споры и разногласия всегда разрешались только на спортивных площадках. Состав сборной Ставрополя – многонациональный.

Во встрече также приняли участие министр физической культуры и спорта Ставропольского края Александр Гребенюк и вице-президент Ставропольской региональной общественной организации «Федерация смешанных единоборств» Сергей Тысячный.

Комитет Ставропольского края по массовым коммуникациям

Итоги участия Ставрополя в международной выставке подвели на пресс-конференции

16 апреля 2013 г. первый заместитель председателя правительства Ставропольского края Виктор ШУРУПОВ провёл пресс-конференцию по итогам участия делегации края в международной выставке «HannoverMesse – 2013».

Напомним, выставка прошла 8-12 апреля в городе Ганновер (Германия). Впервые в ней приняла участие ставропольская делегация во главе с губернатором Валерием Зеренковым. Как подчеркнул глава края, «для качественного развития экономики нам нужно постоянно держать руку на пульсе мировых тенденций, изучать спрос и предложения, существующие на рынках, быть в курсе международных оценок качества и им соответствовать. Только так мы сможем сделать бренд Ставропольского края востребованным в странах Европы и мира».

Экспозиция, на которой были представлены разработки и достижения ставропольских предприятий в области машиностроения, медицинских, nano- и авиационных технологий, пользовалась большим успехом у посетителей – представителей власти и бизнес-сообщества разных стран.

Инженер-конструктор Александр Бегак, представивший универсальное транспортное средство – Бегалёт «Электрон», был приглашён принять участие в Международном авиационно-космическом салоне МАКС.

По словам Виктора Шурупова, «Бегалёт» вызвал наибольший интерес у участников и посетителей.

– В результате получен заказ на 20 единиц электромобилей для международного авиационно-космического салона «МАКС-2013» и 14 единиц бегалётов для частных заказчиков, также отработываются договоренности с 32-мя частными партнерами о приобретении бегалётов, – сообщил Виктор Шурупов. – Проведены переговоры краевых предприятий с представителями других крупных компаний. Визит ставропольской делегации на ганноверскую выставку явился добрым началом перспективного взаимодействия и укрепления внешнеэкономических связей

края и Федеральной земли Нижняя Саксония. Мы посетили ряд предприятий, изучили их работу, а представители немецкого бизнеса больше узнали о природных богатствах Ставрополья, развитии инфраструктуры края, налоговых льготах и создании других комфортных условий для инвесторов.

В рамках «HANNOVER MESSE-2013» члены ставропольской делегации обсудили перспективы сотрудничества с компаниями «BBAUN» и «NGlobal». Заинтересованность в совместной работе и проведении форумов и выставок на территории Ставрополья выразил Андреас Грухо – член правления компании DeutscheMesse, которая координировала проведение «HANNOVER MESSE-2013». Также представители региона приняли участие в бизнес-саммите, посвящённом инвестиционной привлекательности российских регионов: совершили деловую экскурсию на судостроительную верфь в городе Бремене.

Серьёзную заинтересованность представленными разработками в сфере nano-технологий и авиационной промышленности края выразил Министр экономики и технологий ФРГ, вице-канцлер Филипп Реслер. Ставропольский «Нанотех» презентовал вице-канцлеру выращенный в крае искусственный сапфир.

Желание посетить край и ознакомиться с его туристическим и промышленным потенциалом выразил профессор Райнер Линднер – исполнительный директор Восточного комитета экономики Германии, курирующий связи с Россией. Намерение побывать на Ставрополье в ходе выставки выразил и Крис Бэнгл – знаменитый дизайнер, известный своей службой на посту главного дизайнера BMW Group.

Комитет Ставропольского края по массовым коммуникациям

Информационное извещение о проведении торгов по продаже движимого имущества посредством публичного предложения

Администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о проведении открытого аукциона по продаже муниципального имущества (на основании постановления администрации Советский сельсовет от 11.04.2013 года №136).

Организатор торгов - администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

Форма торгов: аукцион, посредством публичного предложения с открытой формой подачи предложений о цене и составе участников.

Предмет аукциона: продажа движимого имущества:

№ п/п	Наименование	Основные характеристики	Начальная цена	Стоимость задатка 10%
11	Самосвал марки КАМАЗ 55102	1990 г. выпуска, цвет желтый; регистрационный знак X 502 PH -26, кузов № КАБ 1324239, № двигателя 702401, идентификационный номер (VIN) ХТС 0605320L0372665, тип двигателя – дизель	262000,00	26200,00
22	Автоприцеп СЗАП 8527	Регистрационный знак ХА 5385-26, тип ТС прицеп-самосвал, 1990 года изготовления, идентификационный номер (VIN) Х1W8527OAK0015110, цвет голубой, шасси № 0015110, двигатель № отсутствует	138000,00	13800,00

Цена предложения по № 1 - 262000,00 (двести шестьдесят две тысячи) рублей.

Цена предложения по № 2 - 138000,00 (сто тридцать восемь тысяч) рублей.

Размер задатка за участие в продаже муниципального движимого имущества - 10% от цены первоначального предложения.

Обременения продаваемого имущества – отсутствуют.

Порядок внесения задатка и его возврата. Задаток в размере 10% от начальной цены вносится на счет администрации МО Советский сельсовет ИНН/КПП 2609007535/260901001 ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СК Г. СТАВРОПОЛЬ Р/СЧ. 40302810600023000025 БИК 040702001 ОГРН 1022602222191 ОКАТО 07225819000. Возврат задатка осуществляется в течение 5 дней со дня проведения аукциона (отзыва заявки, отказа в допуске к участию в торгах или наступления иных установленных законодательством РФ оснований для возврата задатка).

Документом, подтверждающим внесение задатка на счет Продавца, является выписка с его счета. В случае не поступления в указанный срок сумма задатка на счет Продавца, что подтверждается выпиской со счета Продавца, обязательства Претендента по внесению задатка считаются неисполненными. Задаток возвращается претенденту в следующих случаях и порядке:

- в случае отзыва заявки Претендентом до даты признания его участником такой продажи, задаток возвращается Претенденту не позднее 5 дней со дня поступления Продавцу уведомления об отзыве;

- в случае, если Претенденту отказано в приеме заявки на участие в продаже посредством публичного предложения, Продавец возвращает Претенденту задаток в течение 5 (пяти) дней с даты подписания Протокола рассмотрения заявок;

- в случае, если Претендент не допущен к участию в продаже посредством публичного предложения, Продавец возвращает сумму задатка в течение 5 (пяти) дней с даты подписания Протокола рассмотрения заявок;

- в случае, если Участник продажи не признан Победителем продажи посредством публичного предложения, Продавец возвращает сумму задатка в течение 5 (пяти) дней с даты подведения итогов продажи посредством публичного предложения.

Приём заявок. Формы заявки могут быть получены у Организатора. Заявки на участие в аукционе принимаются со дня опубликования извещения с 08.00 до 16.00 в рабочие дни (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу: 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58. Срок окончания приёма заявок: 20 мая 2013 года до 15.30.

Дата, время и место определения участников аукциона: 20 мая 2013 г. в 15.30 по адресу: 357311, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58. Кабинет главы администрации

Дата, время и место проведения аукциона: 23 мая 2013 г. в 10.00 по адресу: 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58, кабинет главы администрации.

Порядок оплаты: оплата приобретаемого на аукционе движимого имущества производится в течение 5 (пяти) банковских дней с момента заключения договора купли-продажи. С условиями договора купли-продажи, а также с иной информацией, касающейся аукциона, заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу Организатора (тел. 8/87938/ 6-76-10) и на официальном сайте муниципального образования Советский сельсовет <http://www.sovetskaya-adm.ru/>

Глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края С.Л.СТАРЦЕВ.

Воскресенье, 28

1 канал
5.45, 6.10 X/f «Соучастие в убийстве» (12+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.40 «Служу Отчизне!» (16+)

0.00 "Познер" (16+)
1.00 X/f "Цена измены" (12+)

Россия 1

5.45 X/f «Целуются зорки» (12+)
7.30 «Вся Россия»
7.30 «Сам себе режиссер»
8.20 «Смехопанорама»
8.50 «Утренняя почта»
9.30 «Сто к одному»

В. Соловьевым" (12+)

Россия К

6.30 Евроньюс
10.00 «Лето Господие»
10.35 X/f "Молодо-зелено"
12.05 "Легенды мирового кино"

НТВ

6.00 X/f «Алиби на двоих» (16+)

8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (16+)
8.15 «Русское лето»
8.45 Их нравы
9.25 Един дома
10.20 «Первая передача» (16+)

ТВЦ

5.30 X/f «Королевство криных зеркал»
6.50 Мультфильмы
7.20 «Фактор жизни» (6+)
7.55 «Сто вопросов взрослому»
8.35 X/f "Тревожное воскресенье" (6+)

17.40 X/f «Откройте, это ли!» (12+)
21.00 «В центре событий»
22.00 Т/с "Инспектор Пьюис" (16+)

«Великолепный век» (16+)
22.05 «Звездные истории» (16+)
23.30 X/f «Вся правда о любви» (16+)

REN TV

5.00 Концерт М. Захарова (16+)
5.45 Т/с «Спящий 2» (16+)
16.45, 18.45 «Вся правда о Ванге» (16+)

Домашний

6.30 «Профессии» (16+)
7.00 «Тайны тела» (16+)
7.30 «Дети отцов» (16+)
8.00 «Ползание утро»
8.30 Т/с «Она написала убийство» (12+)

КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатная.
Телефон: 8-928-766-07-48.
ИП Андреева Е.И., ИНН 622001378038.
ОГРН 109620137800011 13-11, №190

VERTA ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО
8122
7220
ЭКОНОМИЯ С КАЖДОГО ОКНА 902 РУБ.
(928) 963-73-53
г. Новопавловск, ул. Курская, 116

Цифроград ЦЕНТРЫ МОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ
Открытие нового салона "Цифроград"!
По адресу: г.Новопавловск, ул. Центральная, 53
Только в апреле участвуй в БЕСПРОИГРЫШНОЙ ЛОТЕРЕЕ
и получи возможность выиграть телефон, видеорегистратор, плеер и многое другое
телефон для справок: +7 988 111-8888
Обменяй в салоне этот купон на скидку 10% и дисконтную карту Цифроград

ОКНА С ИНТЕЛЛЕКТОМ! ГАРАНТИЯ 7 ЛЕТ
официальный дилер ФАБРИКА ДЫШАЩИХ ОКОН
ОКНА, ДВЕРИ ПВХ Защищают от солнца, Защищают от шума, Берут тепло, Охраняют дом.
ЖАЛЮЗИ
РОЛЛСТАВНИ
НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО
РАССРОЧКА 0% на 10 месяцев
г. Новопавловск, ул. Центральная, 53, тел. 8(962)404-404-3, тел./факс: 8(879-38)52-5-52, email: okna@do-3@mail.ru

Извещение о состоявшихся публичных слушаниях
Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей ст. Зольской и пос. Прогрессе, что 19 февраля 2013 года в 17.00 в здании администрации ст. Зольской по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрская, 2 состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков:
- площадью 23+/-3 м.кв. с кадастровым номером 26:35:010506:178, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Лесная, 35 «б». По результатам публичных слушаний изменен вид разрешенного использования вышеприведенного участка с вида разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования - «для размещения магазина»,
- площадью 70+/-6 м.кв. с кадастровым номером 26:35:010407:360, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Узенькая, 46 «а». По результатам публичных слушаний изменен вид разрешенного использования вышеприведенного участка с вида разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования - «для размещения магазина».
Глава администрации МО Зольский сельсовет ЗАХАРЧЕНКО А.А.

Поздравление
От всего сердца поздравляем нашего дорогого мужа, папу, дедушку Алексея Дмитриевича КУЗНЕЦОВА с 85-летием!
Почётна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно. Гордимся, любим, поздравляем И дружно все тебе желаем: Пусть радость сохранится навсегда И жизнь продлится долгие года!
Жена, дети, внуки, г. Новопавловск.

Поздравление
От всей души поздравляем нашу дорогую и любимую маму, бабушку Полину Алексеевну МИЛУХОВУ с юбилеем! В твой юбилей хотим тебя поздравить, Здоровья и удачи пожелаем. За доброту сказать спасибо И за любовь, что нам спешим отдать. Пусть этот день, как сказочная птица, В дом теплоту и радость принесет. И всё хорошее надолго сохранится, А всё плохое - в прошлое уйдет. Пусть юбилей несёт лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души.
Дети, внуки, г. Новопавловск.

Продается ДОМИК со всеми удобствами. в центре г. Новопавловска, по ул. Журавко, 18. Телефон: 8-905-418-87-21.

Продается ДОМ (34 кв.м., зем.участок - 650 кв.м.) в г. Новопавловске. Имеется летняя кухня. Телефоны: 4-45-34 (после 18.00); 8-962-452-09-33.

Северо-Кавказский филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» (г. Минеральные Воды)
Объявляет набор студентов ОЧНОЙ И ЗАОЧНОЙ ФОРМ ОБУЧЕНИЯ:
НАПРАВЛЕНИЕ: 270800.62 «СТРОИТЕЛЬСТВО»;
НАПРАВЛЕНИЕ: 221700.62 «СТАНДАРТИЗАЦИЯ И МЕТРОЛОГИЯ»;
НАПРАВЛЕНИЕ: 080100.62 «ЭКОНОМИКА»;
НАПРАВЛЕНИЕ: 080200.62 «МЕНЕДЖМЕНТ»;
НАПРАВЛЕНИЕ: 230100.62 «ИНФОРМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА».
Адрес СКФ БГТУ ИМ. В.Г. ШУХОВА: г. Минеральные Воды, ул. Железнодорожная, 24.
Телефоны: 8 (87922)5-93-25, 5-53-97. e-mail: skf-bgtu-pr@mail.ru, http://www.skf-bgtu.ru/
Приказ №259 «О государственной аккредитации образовательных учреждений и организаций» от 11.03.2013. Приложение №1 к Приказу №259 от 11.03.2013. Лицензия ААА №001848, пер. № 1769 от 16.08.2011г. (бессрочно)
Подробная информация о профилях по направлениям подготовки размещена на сайте СКФ БГТУ им. В.Г.Шухова.

Реализуем МОЛОДУЮ КУРИЦУ (незаменимую несущую на яйцо, возраст 5,5 мес.) БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА на дом. Обращаться в любое время. Обращаться по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19. ИП Руденко Г.В., ск.№310262528700031.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная КВАРТИРА в г. Новопавловске. Телефон: 8-961-480-98-28.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-928-718-28-82.

Благодарность
Выражаем искреннюю благодарность всем родственникам, друзьям, соседям и всем добрым людям, разделившим с нами горечь утраты нашего дорогого мужа, папы, дедушки ДУБИНИНА Владимира Алексеевича и оказавшим помощь в организации похорон.
Семья Дубининых, г. Новопавловск.

КУПЛЮ ЗОЛОТЫЕ КОРОНКИ - 1200 руб./гр., ЛОМ золота (583/585) по 850 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ (на закртках), Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИП Пономарев В.А., ИНН 260505990, ОГРН - 1382642000150.

Погода
В ближайшие четыре дня - небольшой дождь. В субботу +4...+13°C, в воскресенье +7...+14°, в понедельник +9...+16°, во вторник +8...+13°.